
Следственное управление призывает жителей края проявлять осторожность при выходе в лес

Особое место в деятельности правоохранительных органов занимает розыск исчезнувших лиц, так как установление случившегося с человеком устраняет тягостное чувство неизвестности, тревоги и ожидания, которое порой долгие годы не покидает родных и близких пропавшего. Основными факторами, обуславливающими отсутствие сведений, являются невозможность сообщить о месте своего нахождения вследствие смерти, болезни, несчастного случая, а порой нежелание общения с целью разрыва связей с родственниками и по иным причинам личного характера.

И совсем иную форму проблема приобретает, если имеет место потеря гражданами ориентировки на местности в лесу во время сбора ягод и грибов или в горной местности. В таких случаях чаще всего к тем, кто проводит розыск по долгу службы присоединяются волонтеры. Десятки, а иногда и сотни людей ищут нерадивого грибника.

В связи с наступлением осеннего периода и подхода времени сбора грибов такие случаи участились. Так, за последние двое суток в Бийском районе потерялись в лесу три человека.

31 августа 2016 года около 18 часов в лесу вблизи села Усятское заблудилась 55-летняя женщина с малолетней внучкой, а на следующий день в районе поселка семеновод заблудилась в лесу 75-летняя жительница города Бийска.

По всем фактам следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проведены доследственные проверки. Местонахождение женщин и ребенка установлено сотрудниками правоохранительных органов, однако ночь они провели в лесу.

В связи с этим следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю обращается к жителям края быть предельно осторожными и соблюдать простые правила:

- не посещать незнакомые лесные массивы,
- не уходить далеко от края бора,
- иметь при себе исправные средства связи, заранее побеспокоившись и проверив зарядку

батареи,

- уведомлять близких и родственников о предполагаемом месте сбора грибов и ягод,
- не ходить в лес по одиночке, как бы хорошо вы не ориентировались,
- держаться вблизи друг друга, и главное
- учитывать время пребывания в лесу, так как в темное время суток и сумерки сложнее найти привычный выход из леса.

Простые правила помогут избежать возможных неприятностей и даже спасти Вам жизнь.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

02 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1064427>